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22 | tgim: Soy isim:

Hiilya, sabah okula
geliyor. Buna gére

saat asagidakiler-
den hangisi olamaz?

. 6.) Resme gore agagidakilerden hangisi
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(6. ve 7. sorulari metne gore cevaplayiniz.) |
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: 8 +7 9+5 yanhigtir?
|
i = A. Kopek, bahgenin disindadir.
; 2)) 6+9 7+7 B. Inek, bahgenin igindedir.
; C. Tavsan, bahgenin igindedir.
| Yukaridaki iglemlerin kag tanesinin e e e e e i
; sonucu 15 yapar? : 7.) Resme gidre, kaplumbaga bahgenin 1|
| . neresindedir? :
i A3 B.2 c1 | |
bt ] Aligindedie B. disindadir i
% * Cocuklar, 16 gilegimizin9ta- || Calfindadr
3) nesini Gargamel yedi. Kag gile- | - &
gimiz kaldi? i ' '
A8 B.6 c.7 '8) .

% Asqé;dqm varhklardan hqngisi Yukaridaki b'_E]'r'enciler‘den haﬂgiSiﬂiﬂ

4.) f kiireye benziyor?

‘ boyu en uzundur?
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= A. Cem B. Nil C. Ali
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5 )‘ 6 15| = |*| 3 =11 :9)
J X - . Yukaridaki oriintide ? yerine hangisi gelme-
| PRI
Yukaridaki islemlere gore, ? yerine ) lidir?
hangi say! gelmelidir? i e t
l .-
|
|



A. pil - kalem B. kiilah - zar
C. top - misket

B R PR 2R AL e e

Yukaridaki elmalar, yarimlara béliniirse
kag yarim eder?

%M ““'vmm

10.) Q\’:;x Sinifimizda 15 erkek, 14
T kiz 6grenci var arkadaslar.

o i@ s Ben de bu araba-

. dan istiyorum.

Buna gére Ari Maya, asagidakilerden

hangisi ile bu arabayi alabilir?
Buna gdre Siinger Bob'un sinifinda

kag 6grenci vardir?

A. 19 B.29 c.25
14 =17 = | A
11y S=zors T s sl

__________________

Yukaridaki islemlere gore, A + B is-
leminin sonucu kag olur?

Yukaridaki igleme gore ? yerine kag gel-

)| Yandaki kutuya kac

|
|
| . g
kopek daha gelirse elicie
13 kopek yapar? | : AS B.6 C.3
B.6 c8 :___________________
T :r:_"___' fpoy el onlfopt oo ke ot gyt '___" | 17 .-/___ = - —
Q' . Asagidakilerden hangisi yan- | i Agacta 14 kus vardi. Once 9 kus |
13)) : Il _d_a_k_i n}umt_lrrutiur'_esuqqr':‘ ______ ] ' »| uctu, sonra 6 kus kondu, Agagta

kag kus oldu?
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2 —
Isim:

Soyisim :

Asagidaki sayilardan hangi- 6.)

sini yazarsak, yapragin igin-

deki sayidan biiyiik olur? Yukaridaki en uzun boylu gocuk, kaginci

siradadir?
A. 14 B.15 C. 16
e . B.3 C.5
by
Hangi islemin sonucu “14* + = & @ —/————
yapar? ll 7) Yandaki sekle gore
i hangisi yanhgtir?
A.9+6 B.8+7 C.7T+7 : A. Kopek koltugun altindadir.

| B. Vazo, sehpanin ustiindedir.
aw‘, 20 sayisi, 14 sayisindan ', c Kol'ruk sehpanin arkasindadir.

Gorkem'in climlesinde bos yere
asagidakilerden hangisi gelemez?

Yukaridaki forma numaralar: sira ile

A dvdie B. coktur  C. fazladir. yazildigina gére hangi sayi yazilmaz?

4. Hangi islemin sonucu _g_j_____ RSN ER THEha

digerlerinden farklidir> | '. ". ‘
Yukaridaki ériintiiye gore sirada
hangisi gelmelidir?

A. ' B. . C. ‘.

10).

9 B.. 8 C. 7
+4 +5H +7

5.) Asagidakilerden hangisi
y yandaki terligin esidir?

& 2 J

A.

Yukaridaki dairelerin ilk basina 15
yazarsak 5. daireye kag gelir?

A. 19 B.18 C. 20




11.)

Yukaridaki islemlere gore A + B islemi - kiip

nin sonucu kag olur?

3 + 6

v

13 ? Asagidakilerden hangisi bir
N, ) konidir arkadaslar?

B0 B 800
12.) Yandaki
islemlere
4 7
& T . gore A
A kag olur?
A. 16 B.15 C.17

14) 18 |+ |6

+

Yukaridaki islemin sonucu kag yapar?

o S

C.18)

Yukaridaki bos yere hangi say!

gelmelidir?

A.8 B.7

C.9

o0 § O

Yukaridaki hangi geometrik cisim
yoktur?

B. prizma C. kiire

- Yukaridaki ¢cocuklardan 4 tanesi eve
' giderse kag gocuk kalir?

L0

* Yukaridaki égrencilerin arkasina 7

|
' 6grenci daha gelirse kag dgrenci olur?
|

L A.12 B. 11 C. 13

MHOO00D

I
: Yukaridaki sayilar sira ile gittigine gore

' A + B kag yapar?
'Al5 B.17 C.16
I

:Yukar'idaki orintide ? vyerine hangisi
' gelmelidir?

A l_l B.(7) C. 4




